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1445 نابعش 29

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

خروم 4/30-71433/8714 هرامش همانشخب دیئات رب ینبم یرادا تلادع ناوید یمومع تایه همانداد صوصخ رد همانشخب
یترازو 28/11/1380

2142/1694/211 :هرامش
08/04/1382:خیرات
دراد:تسویپ

ناتسا یئاراد و یداصتقا روما نامزاس
یتایلام یلاع یاروش
   لک هرادا
یتایلام ینف رتفد
 رتفد
یتایلام یماظتنا یلاع تأیه
 ررکم 251 هدام عوضوم یاه تایه هناخریبد
یتایلام یماظتنا یناتسداد
 یداصتقا روما هدکشناد
یداصتقا روما هدکشهوژپ
   یسرباسح نامزاس
یمسر نارادباسح هعماج

هرامش  همانشخب د�ات رب ینبم یرادا تلادع ناوید یمومع تایه زا هرداص 14/2/1382 خروم 61 هرامش همانداد ریوصت
.ددرگیم لاسرا علاطا تهج یترازو 28/11/80 خروم 71433/8714-4/30

یهانپ مساق دمحم
یقوقح و ینف نواعم

5/117-2218 هرامش
81/25: هدنورپ هسلاک              61 : همانداد هرامش           14/2/1382 خیرات

. یرادا تلادع ناوید یمومع تایه : یگدیسر عجرم
وردوخ ناریا تکرش : یکاش
یئاراد و یداصتقا روما ترازو 28/11/1380 خروم 4/30-71433/8714 هرامش همانشخب لاطبا : هتساوخ و تیاکش عوضوم
.

میقتسم ریغ یاهتایلام یارجا و لوصو هرادا , تسا هتشاد ملاعا میمیدقت تساوخداد حرشب وردوخ ناریا تکرش: همدقم
تمیق توافتلا هبام %10 هبلاطم هب تبسن روشک لک 1379 لاس هجدوب نوناق 25 هرصبت ب دنب یئارجا لمعلاروتسد ساسارب
35 هرصبت ب دنب دافم تحارص مغریلع . تسا هدومن مادقا شورف روتکاف رد جردنم یعقاو شورف و وردوخ هتیمک یملاعا رازاب
هرامش همانشخب یط یئاراد و یداصتقا روما ترازو روشک لک هجدوب 1380 و 1379 یاهلاس هجدوب نوناق

تایه 22/8/1380 خروم ـه25538 ت/38282 هرامش همان بیوصت دانتسا هب 28/11/1380 خروم 71433/8714-4/30
لباق وردوخ هتیمک تلاوصم ساسا رب ار هجدوب نوناق 35 هرصبت ب دنب عوضوم دیلوت تایلام %10 توافتلا هبام ذخا ناریزو
و1379 تاونس هجدوب هرصبت ب دنب تیعقاو اب ریاغم لیذ تادنتسم و هحورشم لیلاد هب انب هک . تسا هدومن ملاعا لوصو

ندش هتسب لیلد هب نایرتشم زا تفایرد شیب غلابم تباب یئاطعا یاهفیفخت و قلعتم دوس جرد – فلا .دشاب یم 1380
ناکما رتافد رد 1379 درکلمع هنایلاس یداع یمومع عمجم یرارقرب و نایز و دوس باسح و همان زارت هئارا و میظنت اهباسح
لوبق لباق هنیزه ناونعب تافیفخت جرد زین 1380 لاس درکلمع رد – ب . دشاب یمن هبلاطم لباق زین نایرتشم زا و هدوبن ریذپ
هک اجنآ زا .درادن دوجو هجو چیه هب وردوخ نارادیرخ زا توافتلا هبام نیا لوصو ناکما و هدوبن حیحص 22/8/1380 ات
اذل , 1380 و 1379 تاونس هجدوب نیناوق 35 هرصبت ب دنب ضقان یئاراد و یداصتقا روما ترازو فرط زا هرداص همانشخب
هدنیامن . دراد ار یئارادو یداصتقا روما ریزو 28/11/1380 خروم 4/30 71433/8714 هرامش همانشخب لاطبا تساوخرد
تردابم 23/6/1381 خروم 91-8415 هرامش همان یط روکذم تیاکش هب خساپ رد یئارادو یداصتقا روما ترازو یئاضق
13/5/1381 خروم 2831/33 و یتایلام یلاع یاروش سیئر 19/5/1381 خروم 201-3190 هرامش همان ریوصت لاسراهب
ب دنب حیرص صن قبط , تسا هدمآ یتایلام یلاع یاروش سیئر همان یطرد . تسا هدومن میقتسم ریغ یاهتایلام لک ریدم

1382/04/08 :دنس خیرات
211/1694/2142 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
مساق دمحم( یقوقحو ینف نواعم :هدننک اضما
)یهانپ

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

یتایلام یسرباسح لمعلاروتسد
ییاطعا تافیفختو دوس
تلکیس روتوم ناگدننکدیلوت
تسا لوبق لباق هنیزه
هرصبت )ر( دنب ییارجا همان نیئآ
لک 1382 لاس هجدوب نوناق )5(
روشک
حلاصیذ عجارم صوصخ رد*
نوناق 8هرصبت ه دنب رب تراظن
1374 لاس هجدوب
صاخشا یاه هنیزه شریذپ
ررقم ماکحا یارجارد هک یقیقح
دوش یم تخادرپ موس همانرب رد
طابترا مدعو طرش دیق نودب
یلع ای رتافد یلوبق هب عوضوم
نآ یسارلا
عیانص نامزاس ضوعلاب یاهکمک
ناریا یتعنص یاهکرهش ،کچوک
رد رگیدکی هب هعبات یاهکرهشو
هنیزه ناونع هب 85 یلام لاس
لوبق لباق
ءزج شرورپ و شزومآ 2%*
لوبق لباق یاه هنیزه
هنیزه صوصخ رد همان بیوصت*
طسوت هدش ماجنا لوبق لباق یاه
یارب یقوقح و یقیقح صاخشا
یاهنامزاس تیلاعف زا ینابیتشپ
و تسیز طیحم یماح یتلود ریغ
هنیزه ناونع هب یعیبط عبانم
لوبق لباق
همانداد صوصخ رد همانشخب
تلادع ناوید یمومع تایه
همانشخب دیئات رب ینبم یرادا

4/30-71433/8714 هرامش
یترازو 28/11/1380 خروم
نیب کرتشم یاه هنیزه هیهت
لومشمو فاعم یاه دمآرد

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

211/1694/2142 :همانشخب

211/1694/2142 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/356 :همانشخب
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, تسا هدوب وردوخ شورف تمیق روکذم تایلام %10 قلعت ذخام , روشک لک 1380 و 1379 تاونس هجدوب نیناوق 35 هرصبت
املسم , دوش یم صخشم »وردوخ تمیق ن�عت هتیمک« تابوصم ساسا رب شورف تمیق یصاخ تاررقم ربارب هک اجنآ زا اذل

هدننک دیلوت یاهتکرش هکنیا و دوش عقاو هدش دای یاه هرصبت عوضوم قلعتم تایلام هبساحم یانبم یتسیاب یم ءاهب نامه
غلابم اب ار شورف باسحتروص فیفخت ای دوس نآ لداعم نارادیرخ تخادرپ شیپ هب قلعتم فیفخت ای دوس ظاحلب وردوخ
قلعت هجیتن رد و روبزم تمیق نتفرگ هدیدان بجوم دیابن لمع هوحن نیا , دنیامن یم میظنت بوصم تمیق هب تبسن یرتمک
و ملاسلاا تجح تسایر هب قوف خیرات رد یرادا تلادع ناوید یمومع تایه .ددرگ ینوناق ررقم دح زا رتمک نازیم هب تایلام
و ثحب زا سپ و لیکشت رظن دیدجت بعش ناراشتسم و اسور و یودب هبعش یاسور روضح اب و یدابآ فجن یرد نیملسملا
.دیامن یم یار رودص هب تردابم یتآ حرش هب ءارآ تیرثکا اب هرواشم ماجنا و یسررب

یمومع تایه یار

هب وردوخ هدننک دیلوت یاهتکرش مازلا رب ینبم روشک لک 1380 . 1379 یاهلاس هجدوب نیناوق 35 هرصبت ب دنب رد ررقم مکح
دمآرد باسح هب نآ زیراو و میقتسم ریغ تایلام ناونعب رکذلا قوف تاررقم لومشم وردوخ هاگتسد ره شورف تمیق %10 ذخا
و تسا وردوخ تمیق ن�عت هتیمک هبوصم ساسا رب شورف تمیق %10 ذخام هب روکذم تایلام ذخا موزل دیفم یمومع
دروم همانشخب نیاربانب . درادن یدروم صاخ تازایتما و تاهج و للع ظاحل اب توافتم شورف یاهتمیق یانبم رب نآ باستحا
.دشاب یمنرکذلا قوف ینوناق تاررقم اب ریاغم ضارتعا

یدابآ فجن یرد
یرادا تلادع ناوید یمومع تایه سیئر

هتسباو ینوناق داوم

ررقم نوناق نیا تاررقم نمض هکیحرش هب تایلام لومشم دمآرد صیخشت یارب لوبق لباق یاههنیزه - ]1[ 147 هدام
...هنیزه زا تسا ترابع ددرگیم
]1[:تسا لوبق لباق یتایلام باسح رد ریز حرش هب دشابیم قوف هدام رد روکذم طیارش زئاح هک ییاههنیزه - 148 هدام
...یق - 1

مرتحم تایه همان بیوصت
یئارجا همان نیئآ عوضوم ناریزو
زا یشخب میظنت نوناق )17( هدام
عیانص یزاس ون لیهست تاررقم
نوناق )113( هدام حلاصا و روشک
، یداصتقا هعسوت موس همانرب
…و یعامتجا
)1( دنب عوضوم دوس 2% *
نوناق 8هرصبت
رازه رد ود شریذپ طیارش*
لوبق لباق یاه هنیزه زج شورف
یاه هدنورپ دروخرب هوحن*
زا دعب هب هک 68 زا لبق تاونس

دور یم یرفن 3 تایه هب 68
دانسا تیکلام دنس رودص هوحن*
یداع

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب

روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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